
PROCÈS-VERBAL
DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 23 JUIN 2022
Nombre de membres


 Afférents                                  Qui ont pris

Date de convocation :    
13/06/2022

au Conseil     En exercice            part à la

Date d’affichage
:    
13/06/2022

 Municipal
                     délibération

      11                   11                        10
L’an deux mille vingt-deux, le vingt-trois juin à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la commune d’Eppes, légalement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de monsieur François BOUILLÉ, Maire.

Étaient présents (par ordre alphabétique) :

Mmes Florence LAMBERT, Pascaline READY

Mrs Luis ALVES, Dominique BOMBLED, François BOUILLÉ, Fernand DAGNIAUX, Yannick MICHEL

Étaient présents ayant donné pouvoir :

Mmes Mathilde BEGIN (pouvoir à Mme Florence LAMBERT), Edwige DESACHY (pouvoir à Mr François BOUILLÉ)
Mr Alexandre MAQUIN (pouvoir à Mr Yannick MICHEL)

Était absent excusé :

Mr David COLOMBO

Mme Florence LAMBERT a été élue secrétaire de séance.

oOo

Ordre du jour :
* Approbation du procès-verbal du 31 mars 2022

* Réflexion et prise de décision sur une participation financière (frais de scolarité) sollicitée auprès des communes extérieures dont des enfants sont accueillis par l’école d’Eppes

* Encaissement d’un chèque de la SCP MATHIEU - DEJAS - LOIZEAUX - LETISSIER : affaire Commune de Eppes / CARLIER Jérôme

* Réponse reçue de Noréade au courrier de la Mairie en date du 25 avril 2022

* Concours de dessin : remise des récompenses aux enfants participants
* Questions diverses
1- approbation du procÈs-verbal DU 31 mars 2022
Monsieur le Maire met à l’approbation du Conseil Municipal le procès-verbal du 31 mars 2022.
Le procès-verbal du Conseil Municipal du 31 mars 2022 est adopté à l’unanimité.

2- RÉFLEXION ET PRISE DE DÉCISION SUR UNE PARTICIPATION FINANCIÈRE (FRAIS DE SCOLARITÉ) SOLLICITÉE AUPRÈS DES COMMUNES EXTÉRIEURES DONT DES ENFANTS SONT ACCUEILLIS PAR L’ÉCOLE D’EPPES
Monsieur le Maire explique au Conseil Municipal que la commune d’Eppes règle annuellement les frais de scolarité pour les enfants du village accueillis dans des écoles extérieures (1 200 € demandés par la Ville de Laon et 750 € demandés par la commune d’Athies-sous-Laon, par enfant scolarisé dans une de leurs écoles).
Monsieur le Maire explique au Conseil Municipal avoir fait une étude sur le coût annuel de fonctionnement de l’école, celui-ci s’élevant à environ 32 000 €.
Par ces faits, monsieur le Maire invite le Conseil Municipal à réfléchir et à se prononcer sur la mise en place d’une participation financière à solliciter auprès des communes extérieures dont des enfants sont accueillis par l’école d’Eppes.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité, décide de fixer, pour la rentrée scolaire 2022/2023, à 500 € la participation financière (frais de scolarité) à demander aux communes extérieures dont des enfants sont accueillis par l’école d’Eppes, ce montant tenant compte du fait que l’école d’Eppes ne dispose ni d’accueil extra-scolaire, ni de cantine.
3- ENCAISSEMENT D’UN CHÈQUE DE LA SCP MATHIEU-DEJAS-LOIZEAUX-LETISSIER : AFFAIRE COMMUNE DE EPPES / CARLIER JÉRÔME
Monsieur le Maire explique au Conseil Municipal que la commune d’Eppes a été victime, au cours de l’année 2010, de vols et effractions (Mairie et école).
Monsieur Jérôme CARLIER, coupable de ces faits, a été condamné à verser à la commune d’Eppes la somme de 3 818,13 € en indemnisation du préjudice subi.
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal avoir reçu de la SCP SCP MATHIEU - DEJAS - LOIZEAUX - LETISSIER un chèque d’un montant de 280,00 €, en règlement du disponible à valoir dans cette affaire.

Afin de lui permettre de procéder à l’encaissement de ce chèque, monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de bien vouloir prendre la délibération nécessaire.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide d’autoriser monsieur le Maire à procéder à l’encaissement du chèque émis par la SCP MATHIEU - DEJAS - LOIZEAUX – LETISSIER, d’un montant de 280,00 € et correspondant au règlement du disponible à valoir dans l’affaire Commune de Eppes / CARLIER Jérôme.
4- RÉPONSE REÇUE DE NORÉADE AU COURRIER DE LA MAIRIE EN DATE DU 25 AVRIL 2022
Monsieur le Maire fait un compte-rendu du rendez-vous demandé par la commune avec NORÉADE concernant le dossier de l'assainissement.

Le Directeur de NORÉADE a précisé que l'Agence de Bassin Seine Normandie finançait actuellement en priorité les travaux engendrés par le Grand Paris pour les Jeux Olympiques ainsi que les assainissements des communes où il y avait des risques de rejets toxiques. Sachant que nous ne sommes ni dans un cas ni dans l'autre, il a été décidé de mettre le dossier de l'assainissement dans les mains d'un avocat spécialisé contre NORÉADE.

La commune a signé une convention avec NORÉADE pour la compétence de l'assainissement. 

5- CONCOURS DE DESSIN : REMISE DES RÉCOMPENSES AUX ENFANTS PARTICIPANTS
Une valise à dessin est remise aux enfants ayant participé à ce concours de dessin sur le thème « Dessine-moi ton village ».
6- questions diverses
1) Un compte-rendu de la réunion avec l'USEDA est fait par messieurs Luis ALVES et Yannick MICHEL. La première tranche des travaux est quasiment terminée. La seconde tranche prévue sera l'enfouissement des lignes rue de Sissonne. L'USEDA a proposé la mise en place gratuite d'armoires électriques connectées, ce qui a été retenu par le Conseil Municipal.

2) Mr Yannick MICHEL a fait un retour sur le Conseil d'École tenu le jour même. Les effectifs pour la rentrée scolaire 2022-2023 sont de 18 chez les petits et de 22 chez les grands.

3) Mr Dominique BOMBLED, Président du Comité des Fêtes, a précisé qu'un pique-nique républicain serait organisé pour le 14 juillet 2022.
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